
ご利用開始までの流れ

月額料金など詳しくはこちら
加入条件 ： au/UQ mobileの契約が紐づいたau IDをお持ちのお客さま
対象機種 ： Android™スマートフォン、iPhone
プ  ラ  ン  ： ベーシックプラン（100GB） 、スタンダードプラン（200GB） 、プレミアムプラン（2TB） 、
　　　　　Google AI Pro（2TB） の4つのプランをご用意しています。

設定完了

Google One / 
Google AI Pro を
楽しもう!

詳しくは店頭スタッフ・auホームページへ

ka2510-0237　KDDIa2511-0040

au/UQ mobileから Google One / Google AI Pro に
ご加入いただいたお客さまのご利用開始方法をご案内いたします。

①QRコードから
アクセス

②プランを選択し、
「次に進む」
をタップ

※既にご加入手続きが完了し
ている場合は⑤に遷移します

⑤規約を確認の上、
「ご利用開始登録
を進める」をタップ

③規約を確認の上、
「同意して手続きに
進む」をタップ

④「ご利用開始
登録に進む」
をタップ

⑥ Google アカウン
トのアドレスまたは
電話番号を入力

⑦注意事項を
確認の上、

「続行」をタップ

○○○○○@gmail.com

＜Google AI Pro の場合＞

⑧登録完了

＜Google One の場合＞

○○○○○@gmail.com

【Google One/Google AI Pro について】※加入日から翌月同日の前日までを1ヵ月間の契約期間と数えます。ただし、翌月同日に暦日が存在しない場合、翌月末日の
前日までが契約期間となります。※ご利用料金はauかんたん決済（通信料金合算支払い）でのお支払いとなります。ご解約の場合、解約申込日が属する1ヵ月間の契約期
間満了時に解約となり、ご利用料金は日割とはならず、満額がかかります。※ご利用開始登録などのEメールはご登録のEメールアドレスに対してお送りします。必ずau ID
にEメールアドレスが登録されていることをご確認ください。※au/UQ mobile回線の解約・一時休止、譲渡をした場合、au/UQ mobileからお申し込みの Google 
One/Google AI Pro は自動的に退会となります。※既に Google One/Google AI Pro をKDDI以外の他社とご契約中の場合、移行前の契約で保存されたデータは保持
されますが、お支払い済みの利用料金は返金されません。また、現在ご契約中の Google One/Google AI Pro の契約先やお支払い方法によって、契約移行前に事前解約
やお支払い停止の手続きが必要となる場合があります。詳細はau HP（https://www.au.com/entertainment/googleone/#anc_03）をご確認ください。※プランの上位
順は①「Google AI Pro」、②「Google One プレミアムプラン」、③「Google One スタンダードプラン」、④「Google One ベーシックプラン」となります。Google One のプラ
ン変更は変更申し込み完了後、すぐに反映されます。[上位プランへ変更の場合]次回課金日までの差額料金の日割分をご請求させていただきます。[下位プランへ変更の
場合]次回課金日までの差額料金の返金はありません。次回課金日まではプラン変更前のプランに追加料金なしで変更できます。※入会後にお客さまの Google アカウ
ント が無効になった、もしくは削除された場合は Google One/Google AI Pro も退会になる可能性がありますのでご注意ください。※契約状況の確認、退会の手続きは
「My au/My UQ mobile」にて行えます。※内容は変更・終了となる場合があります。※記載の内容は
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